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Marita ODEVBV E VY TN —L2IRICEL L2 Z2BE I 2R LICLTWS | 5
IZ%, Marita l3E8bb 22 5RERo Ry FZ2FEL Twik, izl
OuRRY FBBLL2ZAMNITAIZROLDICH -0 Z2ZHEE L T
5.

Bbb 2 THH2, SBLLLOEIIEHE wil THH, KEIIFEK
Sl TH3D., vihy bIZlE g\ (weak) @Ry b & /hZW (small) 2Ry D
2 MDD 5.

s A BOFVURY b3H S, FNFNDOFH TRy MIFEZ DR
Xil] MEE->TWV3E, 55vuairy M, BbbooKREI LS, &
IR XN KREDOEDEDL L2 LERNZ LN TE S,

» B ANV Ry bBH L, ZNFho/phIva Ry M2iZKE X Ol
R Y[ MEEF->TWS, /hNEwvary I, BbLE20HEIICELS T,
REZID V] RO LEDEDL L2 LERNZ LB TEX 3.

Marita ®Ba ARy I 1 2OEL L2 5DIC 1 5db 5. Ekb0Ry
FMEIFARHICEZ 280522 A5 2 LN TE S,

HleT-D#EIX, Marita DRy FAbBITXRTOEL L2 D1F5 2 &0
AlRE 2 HE L, R R SIEZ2NUhr 2 IRHOR/MEZ KD 52 L TH
5.

%l (Examples)

1 DHOHIE LT, 99wV afry b2 A=3 BE&/hEwvarRy b3 B=2 b5
E9%, 3w Ry hOEIDHIEIX X=106,2,91 THH, hNEwvwaXrRy ok
SIDMIRIZ Y=14.7] THBETS, £/, RIhRZE5% T=10 DL
bLeBHb LT 5!

BHEvDES 01 2 3 4 5 6 7 8 9
B 4.8 2 7 1/ 538|710
KES 653 98 1/3/7 65

TRTOEDL2Z T 2D 2 OR/IMEIZ 30 TH 5 -



SSL\EIéﬁ‘y k 55L\l:|17|'i“y k EEL\EIZIﬁ‘y k lj\éb\l(:)lfl'i“y k lj\éb\l%lrri“y k

L7 BLbe0 BLLe4 BLEel BLE26 | BLHEe2
27 Bbees BEbb 3 BEbb 8
%ﬁ BEbbo 7 BEbLH o0

2OHDHIE LT, 99V aRy I A=2 BE/NEva Ry FBN B=1 b3
E9%, 55w Ry hOEIDHIEIEZ X=2,51 THDH, hNwvwaRy hOkKE
XOMIBIZ Y=[2] THB LTS, T, RIBR2E9% T=3 fosdb
PWRHBH LTS

BHEPDES 0 1 2
EZ 35 2
KES 113 2

DRy FPHHIVL TREEIN3IDODEBLL2ZAMNITAZ ENRTELRVD
T, BRY bbb TRTOB L2 ZAMITAZ EIFTER L,

=% (Implementation)

HetlE, RO LK) %R putaway() ZFEEL7Z 1 2D7 74 V2R E L &T
X7 570,

B T=DE% (Your Function) : putaway ()

int putaway(int A, int B, int T,
C/C++ int X[], int Y[], int W[], int S[]);

function putaway(A, B, T : LongInt;

Pascal var X, Y, W, S : array of LongInt) : LongInt;

B8 (Description)

OB, vRy bR TRTOEL L 22 A 2 DIChTE 2R O 5/
EEFEL OGRS RTNEES AV, 271, ZABAAEASIE -1 2B
R 6 7,

5|8 E R D& (Parameters)

A5V R Y DO
» B:/NEVERY FDOE



4.

DA,

T: BLL LD
X:590a Ry FZNZFNOEIDHIEZ R THE»SG L IES o OB

y:/PNSIwa ARy bZNENDOREIDHIRZEXTEBE»S25KS B

W:KBLELLDHEIZRTERDIPOLRIEZ © DS,
SIBEBOERDORZIIZHTELDGLRLIRS © ORI,
Returns (JED ) : v Ry F b BT XRTCOEL L2 21T 2 DICHHE

BIRIDRAME, 72720, ZOUDAAREL SIE -1 Z2iIR$ T &,

b EDHDFI (Sample Session)

KOO EDIE, klcdxz 1 >HOHIZET.

518 &

a 3

B 2

T 10

X (6, 2, 9]

Y (4, 7]

W (4, 8, 2, 7, 1, 5, 3, 8, 7, 10]
S (6, 5, 3, 9, 8, 1, 3, 7, 6, 5]
EhfE 3

ROPLH LD, EITBAXRZ 2 OHOHZFRT,

518 [

A 2

B 1

T 3

X [2, 5]

Y [2]

W (3, 5, 2]
S (1, 3, 2]
RDE -1



#IPR (Constraints)

IpFEJ IR < 3 %
A€ HIR : 64 MiB
1 <T =< 1,000,000

0<AB=< 50,000 7*2 1<A+B

1 < X[il, Y[il, WIi], S[i] = 2,000,000,000

INSERE (Subtasks)

INRRE B AAICET ZEMDFIH
1 14 T=2 72 A+B=2 (b ) L 2{HDEL L
e, brxHoE2H8DuRY FBH D)
2 14 B=0 (TXRTHBERY MIIFH)
3 25 T<50 7»> A+B=<50
4 37 T<10,000 2 A+B =< 1,000
5 10 (L)

1T (Experimentation)

HGASNBRT AT T LDV TNV, 774 )L robots.in 95 AN ZFHA
AL, D77 ANMERDT 4 —<y b TELPRTORFIUEE S A0

l1f7TH: aB T

24TH @ x[0] .. x[a-1]

34TH: Yo .. Y[B-1]
we < T 470 wii] s[i]

BIZ1E, LRI 1 DHOPIERD 7 #—<y FTEZ o ITNIE %o %
"R
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bL A=0 £7Id B=0 %256, MInT 21T (fT 2 %1347 3) IZZfT TR
N 5750,

SBIcE 9 %5 (Language Notes)

C/C++ #include "robots.h" %f19 Z &.

Pascal Unit Robots EEXT LI L., FANTORIL o »5IRES
(1 225 TlERW),

FEEFNOWTIE, Hhal-0EE FIcEZ 5N TwARET Y 7L — 25
5L,



